



Фестиваль «Хоровод Дружбы-2017»



4 ноября, во Дворце Культуры им. В.И. Ленина, традиционно состоялся фестиваль «Хоровод Дружбы», посвященный Дню народного единства.

На фестивале приняли участие общественные организации, национальные творческие коллективы и объединения. В холле Дворца они подготовили большую выставку работ декоративно-прикладного творчества, народных промыслов, угощений и блюд национальных кухонь.

Дом культуры «Геолог» представлял Клуб Славянской Культуры «ЛадаГа» (рук. Федосеева Т.А.). Участники клуба подготовили полезные и вкусные блюда русской кухни, широко представили изделия декоративно-прикладного творчества: шитье, вышивку, ткачество, плетение, деревообработку, кукол, сделанных вручную, писанку (роспись яиц) и многое другое.

Хороший творческий подарок для посетителей фестиваля сделал народный ансамбль «ЛадаГа», репертуар которого включает множество как современных, так и старинных русских песен. Коллектив образовался 4 года назад и уже давно активно выступает на концертах, проводимых в ГДК «Геолог», а так же на различных творческих площадках города. Наряду с другими объединениями, творческий коллектив «ЛадаГа», был награжден дипломом Администрации города Междуреченска.



